10 tp-link

Installation Guide

Ceiling Mount Access Point






CONTENTS



Bahasa Indonesia

Catatan: Gambar ini mungkin dapat berbeda dengan produk sebenarnya.

Topologi Jaringan
= Untuk EAP

Di bawah merupakan sebuah topologi jaringan EAP.

et —=))
EAP
f(
Errvrs W o Ty B B >)> %
EAP

Router Switch Klien

—=)))

EAP

EAP Controller

Controller Host

Komputer yang menjalakan program EAP Controller, bisa menggunakan subnet
yang sama atau berbeda dengan EAP yang digunakan untuk mengelola EAP.

Software EAP Controller bisa Anda dapatkan dari website kami
http://www.tp-link.com.

= Untuk CAP (FIT Mode)

Di bawah merupakan sebuah topologi jaringan CAP.

<)

(=
) F 2
(oo} [~ ssses <= ))> e

h CAP

Router Switcl

Internet

Y —
Pengontrol Nirkabel

Host Manajamen

Pengontrol Nirkabel dapat digunakan di subnet yang sama atau berbeda dengan
CAPs. Dan Host manajemen dapat digunakan untuk log in ke pengontrol nirkabel
untuk mengatur CAPs.




Bahasa Indonesia

Instalasi Hardware

= Pilihan1 : Pemasangan pada plafon

Pemasangan rail pada plafon hanya diperuntukan bagi perangkat yang
menyediakan aksesori sebagai berikut. Ikuti langkah-langkah berikut ini untuk
menginstal EAP/CAP dengan menggunakan aksesori yang telah disediakan:

J = 9

Klip T-rail Plafon Sekrup Baut M3x6 (Qty.5)

1 Posisikan Klip T-rail Plafon dan dorong bagian
celah jalur menuju rail.

Lol
OI]O
1

2 Gunakan sekrup baut M3x6 untuk Klip T-rail
yang berada di rail plafon agar aman.

3 Pasang braket menggunakan empat sekrup baut
M3x6 pada Kilip rail plafon.




Bahasa Indonesia

4 Pastikan Kabel Ethernet dapat melewati lubang
mounting bracket yang telah dibuat. Hubungkan
kabel ke port ETHERNET dan pasangkan EAP/
CAP ke bracket.

5 Dorong EAP/CAP searah tanda panah sampai
terkunci pada tempatnya, seperti yang ditunjukkan
di sebelah kiri. Kemudian sesuaikan kabel agar
bagian kabel yang terlihat dapat tersembunyi di
balik EAP/CAP.

= Pilihan2 : Pemasangan pada Plafon

Ikuti langkah-langkah berikut ini untuk menginstal EAP/CAP dengan menggunakan
aksesori yang telah disediakan:

O 7 W

Ring Sekrup Baut M3x30 Baut Wing Nut
(Qty.3) (Qty.3) (Qty.3)

1 Lepaskan atap plafon.

2 Pasang braket di tengah atap Plafon.
Berikan tanda pada posisi empat lubang
sekrup dan lubang untuk kabel Ethernet
agar dapat dilewati. Bor sebanyak 4 |lubang
dengan lebar 4mm untuk sekrup dan 1 buah
lubang dengan lebar 10mm untuk kabel

Ethernet. Lubang untuk kabel Ethernet




Bahasa Indonesia

Kunci posisi braket ke plafon menggunakan
tiga baut M3x30, washer dan Wing Nut.

4 Fungsikan kabel Ethernet agar melewati
lubang. Kemudian pasangkan atap plafon
agar kembali ke tempatnya.

5  Hubungkan kabel Ethernet ke port Ethernet \ \\ ” /
dan dorong EAP/CAP searah tanda panah
sampai terkunci pada tempatnya, seperti
yang ditunjukkan di sebelah kiri. Kemudian
sesuaikan kabel agar bagian kabel yang
terlihat dapat tersembunyi di balik EAP/CAP.

= Pilihan3 : Pemasangan pada dinding

Ikuti langkah-langkah berikut ini untuk menginstal EAP/CAP dengan menggunakan
aksesori yang telah disediakan:

[ 7

M3x28 Angkur Plastik M3x20 Sekrup ulir
(Qty.4) (Qty.4)



Bahasa Indonesia

Jika kabel Ethernet anda masuk melalui
dinding, Anda dapat memposisikan mounting
bracket agar kabel dapat melalui lubang yang
telah dibuat. Tandai empat posisi lubang sekrup
dan kemudian Bor sebanyak 4 lubang dengan
lebar 6mm.

Masukan Angkur Plastik ke dalam lubang
6mm.

Pastikan mounting braket aman di dinding
dengan memasang sekrup ulir ke dalam
angkur. Pastikan juga bagian bahu bracket
berada di luar.

Hubungkan kabel Ethernet ke port Ethernet
EAP/CAP dan tempelkan EAP/CAP ke braket. O

Dorong EAP/CAP searah tanda panah sampai v
terkunci pada tempatnya, dan kemudian
sesuaikan kabel agar bagian kabel yang terlihat
dapat tersembunyi di balik EAP/CAP. =




Bahasa Indonesia

Catu Daya

= EAP/CAP dapat dihidupkan dengan menggunakan
perangkat PSE atau power adapter.

Jika produk tersedia sebuah power adapter, nyalakan perangkat melalui perangkat
PSE (seperti PoE Switch) atau power adapter.

Menggunakan Switch PoE

D tpiink e e e s s ol ol N i 0, [ i ;f
v

Switch PoE

Menggunakan Power Adapter

Adaptor Daya

EI

= Nyalakan melalui POE Adapter

Jika perangkat dilengkapi dengan POE adapter, nyalakan perangkat menggunakan
POE adapter.

PoE Adapter

N EUO ] i 7 o R NN [ N i
vl

=l = = =]

g eg =

(Up to 100m)



=L

i BREERFORDEGERIIZENHBDET,

2YMNI—=2 MO

= EAPDIZS
EAP O—MIRRY D~ MROZFIRISTRIESD T,
A2H=Fyhk —(= ))>
EAP
a0
(7 coeol [ 8+ ))) o) —
—5— 21AYF EAP DIATIH

—=)))

EAP

L —

EAP 1> hO—-5—7HRZ N
EAPLEIUH T Ry MET(ERERZY T RYNCHRZEAPIY NO—5YTMIT 7E2RTLTNEIY
E1—453  EAPZEREIRT 3HIEHINET,

EAPI>MO—-35—-YIRII7(EHEOWebd hhttp://www.tp-link.comHMSAF TEE
EB

= CAPDIZS(FITE—R)
CAP O—##IRFy NI~ MROSERICRILSITT.

—))
—) (7
=" a0

D547k
g <= >)>

[a)
<
vF CAP

1>5=Ryh

P —
IAvLAI>hO-5—

BIERZ
DAY LZAI> bO-5—FCAPLRIUEFBIOY I RYMIHTHERTIEE T, £z  BEER
ANICAPREREIRT Zfz6h, JA LA NO—5—AQOTAUIUERENET,




B&E

N—RDI7DEEE
. ATSEY 1 RAL-NORESE

KHL-IVBATO7IE3Y- MBS 2T/ A ATOHTFAWEFET LT OFIEIC
WOTAIBOT7IEZHUT EAP/CAP %FREBEL TKIZEL,

U= 7

KHT L= YUyT M3 x 6 FAEERY (54)

1 KH T L=V YUyTzEE BEu] R D%EL -
R=R(HLRAHET,

2 M3 x 6 FREERSTTL—IIUTEKHL—ILICE
EUEY,

3 4AROM3 x 6 FAREAIT BONUAI STy ER
HTL—ILOUYTICEOFEY,




4 RENL (EAP/CAPHY) ZREN2 (BRDAHIT 54y M)
([CENET EAP/CAPZEFETEIDICLONMDEEIEENS
AIBFTELED.

5 LANT—JILZEAP/CAPOLANR—NHEHELE T,

» ATI3AY 2: RANDRESE
IUFOFIBIHEST A BOPIEHIT EAP/CAP ZRRBL T,

© 7 W

PEE M3 x 30 FREERY LESRN
(3 f@l) (3%) (318)

1 KHOIZEIUET.

2 KH(CEDHFBEAP/CAPDSFRICERD (S 1FT
STYNEEDE 3DDRSINELANT )L %8S
INDAIEICENZ DT E T ENEDIFE3DDARTIN
OBFRFAMmMOI%E, LANT ) %8915
10mmayZRUJILTHITET,

LAN 7= FE®7T



B&E

3 3D0OM3 x 30 FAEERD, FEE. tRFvhzfEA
LVCEORIT Sy RHCEELE T,

4 REN1 (EAP/CAPH) %&EN2 (BWD{FIT34vb
) (C&NHET.EAP/CAPEEFSHEINICLONERE
ESNZMUBFTEILET,

5 FRIELANT DIV Z2BL RHEA1I 2T DIGR(C
FBULABLEYS, LANT—TILZLANR— MBS \ \\ ” /
L&Y,

n AT33> 3: BEAADRESE
I FOFNEICHSTAIBOTIEHIT EAP/CAP 2B ELTIREL,

[ ]

M3 x 28 TSAFvIEET > h— M3 x 20 ©ILIAYES TR
(47X) (47XK)

10



KENL (EAP/CAPRI) ZREN2 (DTS vb
) [CEDER T EAP/CAPZRFETEIDICLONMDEETE
SNBMUEXTEILEY,

EEE(C2 D0/ NSRENZ N E THIIFF . 2DDEN(F.
BCEETHRN8.6mmICRBLICLET, #RD
WimzPLELTOMMOZRIFFT.

TSAFVIEET > H—% 6mm JNCELIAH TILT
YIRS HET ION—CRUAHE T, X EREF
TEILYIST(C. EAP/CAP ZHNIBNZRBZEL
TLIEEW,

EAP/CAP ZXZ(ICHHIF T, EAP/CAP HEE(CLOD
DEBESNDLICLTLEE W,

LANS—J)L% EAP/CAP BIDLANR—NIEHLE
g_o

11



B&E

B #ia

" PSET/)\AAFEZERFHIH-TOERME

HR(CEFRE7ITI-MIBLTWBIHEE. PSET/\A R (POERAYFE) | ELIFEBIRE7YT
A—BATT /M RICENMIETEET,

PoE A1YF#ZH
Proink OOO0000n ‘ S E 0.0 i 7
vivivivivielv]v
POE ZAvF4EH i ™
= 5
BIR7Y I —42H

wEFIT—

» POE7HJ)H—-TOERELE
RR(CPOETA TH-N B LTS5 E(E, POEFS S9—TEAPICE DR HIETEET,

POE 79749~

sssss

b
ab
ab
ab
ab
db
ab
ab

//:mE

U2 o]
Tl I

(®A 100m)

12



Tiéng Viét

Chu y: Hinh anh c6 thé khac v&i san pham thuce té.
n ALY
M6 hinh mang

= P6i véi EAP

Bén dwdi la md hinh mang thdng thwong cho EAP.

Internet

l P Pt
cooo L—{

[}
2

Router

Switch

)

5558 H ))> f/%

My khéch

)

—
May chu digu khién

May tinh chay chwong trinh EAP Controller, c6 thé ndm cling hodc khac Iép mang
véi cac EAP, duoc st dung dé quan ly cac EAP.

Ban c6 thé tai chwong trinh EAP Controller tiv trang web cla chung téi:

http://www.tp-link.com.

= Pbi véi CAP (Ché dé FIT)

Bén dwdi la md hinh mang théng thwong cho CAP.

Internet

)

CAP

=) )
—=))

My khach

P A—
B0 kiém soat khong day

May chi quan ly

Bo kiém soat khéng day cé thé ndm cung hodc khac I&p mang véi cac CAP. Va
may chi quan ly dwoc st dung d& dang nhap vao bd kiém soat khéng day dé
quan ly tap trung cac CAP.

13



Tiéng Viét

Cai dat phan cirng
= Tuy chon 1: Gan tran bang dé chir T

Phu kién gén tran chi danh cho céac thiét bj véi cac phu kién dwoc cung cap bén
dwdi. Thye hién cac bwéc sau voi EAP/CAP va phu kién di kém:

U= 9

Dé 1ap chiv T gén trén Oc dau pan M3x6 (5 cai)

Gén dé 1&p chiv T va day phan di chuyén duoc
vao trong.

OI]'O
1

2 Dung 6¢ dau pan M3x6 cb dinh dé 1ap ch T vao
dé gan tran.

| |
—
M

3 Dung 6c dau pan M3x6 bat bd gia d& vao dé lap
chr T.

14



Tiéng Viét

4 bat bd gia d& Ién mat lwng EAP/CAP va xoay
theo chiéu kim déng hd cho dén khi khoa chat.

5 Nbi cap vao céng Ethernet.

= Tuy chon 2: Gan tran bang gia d&

Thwe hién cac buwéc sau véi EAP/CAP va phu kién di kem:

© 7 W

Long dén Oc dau pan M3x6 Dai bc
(3 cai) (5 cai) (3 cai)

1 Thao tdm tran.

2 Dt bo gia do 1én gitra tdm t~rén: Banh dau
bon vij tri gan 6¢c va mot 16 dé ludn cap
Ethernet di qua. Khoan bén 16 4mm dé& gén
6c va mot 16 10mm dé di cap Ethernet.

L6 di cap

15



Tiéng Viét

3 Lap b gia d& vao tAm tran ding 6¢ dau pan
M3x30, long dén va dai éc.

4 bat bd gia do 1én mat lwng EAP/CAP va xoay
theo chiéu kim ddng hd cho dén khi khoa
chat.

Ludn cap Ethernet qua 18 va gan tdm tran
vao vj tri cli. N&i cap vao cdng Ethernet.

= Trwéong hop 3: Gan twong

Thwc hién cac bwéc sau véi EAP/CAP va phu kién di kem:

[ ]

Tich ké nhwa M3x28 Oc dau nhon M3x20
(4 cai) (4 cai)

16



Tiéng Viét

Dat bd gia d& 1én mat lwng EAP/CAP va xoay
theo chiéu kim déng hd cho dén khi khoa chat.

DPanh hai dau nhd trén twong. Can dam bao
thdng hang va khoang cach khoang 98,6mm.
Khoan hai |16 réng 6mm tai diém danh dau.

Dong tich ké nhya vao 16 trén twong va bat éc
dau nhon vao tich k&. Khéng vén hét 6c vao,
phai chira lai mot doan dé treo EAP/CAP.

Treo EAP/CAP 1én &¢c. Dam bao treo can ddi

v&i twdng. O

Nbi cap vao cdng Ethernet. v

17



Tiéng Viét

Cap nguon

= Cap ngudn bang thiét bi PSE hodc bd chuyén déi
nguon

Néu thiét bi c6 bd chuyén dbi ngudn di kém, cip ngudn béng thiét bi PSE (nhw
switch PoE) ho&c bd chuyé&n dbi ngudn.

V&i Switch PoE

Dpink alaralalalalale) S EUDUU i ?
miviviviviviviwl
E

B& chuyén déi ngudn

=  Céap ngudn bang bd chuyén dbi PoE

Néu thiét bi cé bd chuyén ddi PoE di kém, cp ngudn béng bod chuyén ddi PoE

bd chuyén dbi PoE

Switch
0. o e Proine O000O000
M LI mivivivivivivly
= = = =]
g gE =

(Lén dén 100m)

18









©2016 TP-Link 7106507030 REV1.0.2



